



Число миллионеров в Америке снизилось в прошлом году впервые после финансового кризиса, говорится в новом докладе [The Boston Consulting Group](#) .

Количество семей миллионеров США (домо-хозяйств с инвестируемыми активами \$1 млн. и более) упало до 5134000 с 5263000 в 2011 году, по данным исследования глобального богатства проведенного Boston Consulting Group. Всего личное богатство в Северной Америке сократилось на 0,9 процента, до \$ 38 трлн.

## Ускользящая Американская мечта: Америка потеряла 129 000 миллионеров в 2011 году

Автор: Russian Washington

04 Июня, 2012 - Обновлено 04 Июня, 2012

---

Сверхбогатые граждане были крупнейшими проигравшими в долларовом выражении. Домо-хозяйства Северной Америке с инвестируемыми активами более \$100 млн., обнаружили что их богатство сократилось на 2,4 процента.

Какова же основная причина потери всего этого богатства? Акции.

В то же время, глобальном масштабе картина выглядит немного лучше. Практически весь рост миллионеров в мире в прошлом году пришелся на развивающиеся рынки. В то время как Соединенные Штаты потеряли почти 130 000 миллионеров, остальной мир добавил 175 000 миллионеров.

Страна с самой высокой "плотностью миллионеров" - долей населения, которые являются миллионерами - был Сингапур. Там сейчас проживает более 17 процентов домохозяйств, которые являются миллионерами.

The Boston Consulting Group ожидает, что богатство принадлежащее миллионерам в глобальном масштабе будет расти на шесть процентов в год. Однако это произойдет лишь в Азиатско-Тихоокеанском регионе. "Мы находимся в двухскоростном мире", говорится в докладе. "В то время как в США будет продолжаться сокращение числа домохозяйств миллионеров, весь рост будет обеспечиваться за счет развивающихся рынков".

[Source](#)